Bropoit 3aKoH HbioToHA.

MOY «Odmutpumneckasa OOLL»
yunTenb usmkm Pycakos B.H.
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Yem O6onblue cuna, TeMm OornbLue yCKOpeHue.



a1 a2

Yem 6onblue macca, TeM MeHbLUe YCKOpeHue.



BTopou 3akoH HbIOTOHA.
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Yemy paBHO yCKOpeHUe, C KOTOPbIM ABMXETCA Teno
Maccou 3 Kr, ecrniu Ha Hero geucteyeT cuna 12H?

Jlano : Pewenue :
m = 3xe . F
F=12H m
a= il =4m/c’
q=2 3ke

PelwleHue



BaroHeTka maccou 200 Kr aoBuxeTcsi ¢ yckopeHuem 0,2 m/c?.
OnpepenuTte cuny, coobLialoLlyo BaroHeTKe 3TO YCKOpeHue.




BaroHeTka maccou 200 Kr aoBuxeTcsi ¢ yckopeHuem 0,2 m/c?.
OnpepenuTte cuny, coobLialoLlyo BaroHeTKe 3TO YCKOpeHue.

Jlano . Pewenue .
m = 200xe - E
a=02m/c’ m
F
ma=—m
F=2 "
ma=F
F =ma

F =200ke2-0,2m/c* =40H
PelwleHue



KakoBa macca aBToMmoOunsa, ABMXKyLLErocs npwu
TOPMOXeHUM ¢ yckopeHuem 1,5 m/c?, ecnu cuna,
AencTByroLwan Ha Hero, paBHa 4500H?




KakoBa macca aBToMoOuns, ABUXYyLLUEerocsa npu
TOPMOXeHUM ¢ yckopeHuem 1,5 m/c?, ecnu cuna,

AeucTByoLWas Ha Hero, paBHa 4500H?

Jlano :
F=4500H

a=15mu/c’

m="9

PelwleHue

Pewienue :
F =ma
F _ ma
a a
F
—=m
a
F
m=—
a
m = U = 3000xe



Yepes 20 ¢ nocne Havyana ABUXeHUS JIOKOMOTUB
maccoun 1961 pa3Bun ckopoctb 18 Km/u.
Hauntun cuny taru.
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Yepes 20 ¢ nocne Ha4yana ABUXeHUS JIOKOMOTUB
maccoun 1961 pasBun ckopoctb 18 Km/u.
Hauntun cuny taru.

Jlano "o Pewenue :

t =20c 187014_18-1000]14_5&

m=196T | 196000z Y 3600c c
V—v

v=182% | 5Z g==

y c

= a=2"2_025"

20 C
F=ma

PeweHue F =196000xz - 0,25 = 49000 H
C
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YenoBek WecToM OoTTankuBaeT OT bepera nnor,
npunarasa ycunue 500 H. 3a 2 ¢ nnot otowen ot
Oepera Ha 1M. Hautn maccy nnora.




YenoBek WecToM OTTanKMBaeT OT bepera nnor,
npunaras ycunue 500 H. 3a 2 ¢ nnot otowen ot
Oepera Ha 1M. Hautn maccy nnora.

Jlano : Pewenue:
F = H 2
2500 SZ% F =ma
Il =24C : r
s =1wm 28 = at m=—
a
2s  at’
_ H
. 2 42 m=&=10007<2
m=" M
g 0,5—
Cl:—2 ¢
[
q = Q =0.5 PeweHue



